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令和４年３月 12 日実施 卒業生保護者アンケート 集計結果 
（回答数 20/27） 

 
質問１ お子様が本校に入学する前の、本校に対するイメージはどうでしたか。該当する

項目に○をつけてください。（複数回答可） 
ア 全く知らなかった（４） 
イ 少人数で学習できる環境である（１２） 
ウ 教育相談体制が充実している（３） 
エ キャリア教育に力を入れている（１） 
オ 夜間に勉強する学校である（０） 
カ 働きながら通っている生徒が多い（８） 
キ 勉強が苦手な生徒が多い（４） 
ク 不登校（不登校傾向）の生徒が多い（４） 
ケ その他（０） 
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□□□□ 
□□□□ 
 

 
質問２ お子様は本校での高校生活をとおして、どのように成長されましたか。 

・学習面では自分が理解できていることを自覚することができ自信につながっていた。 

・人との関わり方や距離感の取り方等学ぶことができた。 

・生徒会活動を通して、リーダー的な存在になれ、自信が持てるようになった。 

・部活動で県大会に出場できたことや、全国大会に行けたことなど様々な体験ができ、友

人や先生方と一緒に充実した高校生活を送ることができた。 

・年齢では１つ年上だったがみんなと仲良くできて、部活動や学習も両立できた。 

・少人数で学習できる環境であり、実習や体験学習も多くあったので、学習に興味を持ち、

取り組むことができた。 

・自由にのびのびと自分らしく過ごすことができ、自分の道を見つけことができた。 

・生き生きと学校に通う姿は本当に良かった。ありがとうございました。 

・小中学校と不登校傾向が強かったが、新潟翠江高等学校での３年間は欠席しながらも先

生方に励まされ何とか卒業することができた。 

・入学式の時は学校生活が不安だったが、３年間で卒業できたことをうれしく思う。３年

間ありがとうございました。 

・落ち着いて物事に取り組めるようになった。 

・先生方や友人関係も良く、学習面でも意欲的に取り組むことができ、頑張り抜く力が身

についたと感じる。 

・皆のまとめ役ができて良かったと思う。他校なら人任せになっていたと思う。 

・高校生活と並行して、アルバイトをしながら社会勉強もできた。 

・何かをやり遂げることや目標を持ち達成に向かうことができた。 

・自分で行動できるようになった。 

・楽しく学校生活を過ごせたと思う。 
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質問３ 本校の魅力を高めるためには、どのようなことをすれば良いと思いますか。 

・少人数学習が基本で、教科によってはマンツーマンでの指導もあるところ。 

・コロナウイルス感染症が落ち着いたら、地域・保護者・学校が関わりあえるような行事

やイベントを充実させると良いと思う。 

・定時制は夜間部のイメージが強いため、午前部であることをもっとアピールしたほうが

良い。 

・新潟翠江高等学校のことを知らない人が多くいると思うので、もっと知名度を高めるこ

とができたらと思う。 

・学校説明会の話を聞いてこの学校に受検させることに決めたので、皆さんにも参加して

ほしいと思う。 

・これからも生徒一人一人に寄り添う環境づくりに力を入れてもらいたい。 

・恵まれた環境を生かした体験学習を取り入れたほうが良い。 

・送迎バスがあると登校しやすくなると思う。 

・交通手段があればもっと良い。 

・今のままで十分だと思う。先生方のご協力もありとても素晴らしい学校です。 

 


